

AMEDIATEKA

Что смотреть в январе в онлайн-кинотеатре Amediateka



ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

Месье Спейд (Monsieur Spade, 2024) - мини-сериал - 15 января

Главный герой детективного ретро-сериала, действие которого происходит во Франции в 1963 году, – Сэм Спейд (Клайв Оуэн), известный по роману Дэшила Хэммета «Мальтийский сокол» и одноименному фильму с Хамфри Богартом. С прошлого дела прошло более 20 лет, но разве такой персонаж будет скучно проводить старость недалеко от Лазурного берега в окрестностях городка Бозуль? В местном монастыре кто-то убивает шестерых монахинь. Спейд, сменивший привычное ему обращение «мистер» на «месье», берется за это дело, даже не подозревая, как тьма сгущается над ним. И пока горожане скорбят о погибших, всплывают всё новые и новые секреты, появляются зацепки и вереница подозреваемых. А Сэм тем временем узнает, что убийства каким-то образом связаны с удивительным ребенком, который, как считают монахини, обладает невероятными способностями.

[ТРЕЙЛЕР](#)

[КАДРЫ](#)

Чужое тело (A Body That Works) - 1 сезон - 23 января

Израильский мини-сериал «Чужое тело» исследует деликатную тему суррогатного материнства. Оказывается, необычная и тесная связь может

возникнуть не только между роженицей и чужим ребенком внутри нее, но и между ней и «заказчиками». Эли и Идо много лет пытались завести детей, но у них ничего не получилось. Знакомство с матерью-одиночкой Хен дарит им надежду стать родителями. Вот только они не учли, что вместе с ней в их жизнь придет ее бывший муж-тиран, маленький сын и невыносимый работодатель. Не пожалеют ли они о том, что взяли практически ее тело напрокат, а получили пока только проблемы?

Пекарь и красавица (The Baker and the Beauty) - 1 сезон - 29 января

Яркий и солнечный ромком, который стал одним из самых высокорейтинговых проектов в Израиле и был адаптирован во множестве стран. Сериал рассказывает непростую историю взаимоотношений пекаря Амоса (Авив Алуш) и супермодели Ноа (Ротем Села), которых однажды свела судьба ... Она только что пережила разрыв с голливудской звездой, а он уже девять лет встречается с Ванессой, на которой боится жениться, и не съезжает от родителей. В самом шикарном ресторане Тель-Авиве Ноа и Амос случайно встречаются – она хочет отойти от разрыва, а он, наоборот, решает разорвать помолвку. Случайное знакомство героев навсегда изменит каждого из них и заставит разобраться в том, что же такое настоящая любовь и на что готовы пойти самые близкие, чтобы не дать их счастью состояться.

Ее история (La Storia, 2024) - мини-сериал - в январе

Волнующая, трагическая и вместе с тем духоподъемная сага, основанная на одноименном бестселлере Эльзы Моранте. Действие сериала начинается в 1940 году в Италии, где главной героине Иде (Жасмин Тринка), наполовину еврейке, и ее двум сыновьям предстоит столкнуться со всеми ужасами фашизма, сбереечь себя во время нацистской оккупации и попробовать жить заново в послевоенном Риме. На что способна скромная и добрая женщина, когда ее детям угрожает смертельная опасность? Участие в проекте приняли видные звезды итальянского кинематографа – актрисы Азия Ардженто («Три икса»), постановщица Людовика Феррарио («Молодой Папа») и оператор Лука Бигацци («Великая красота»), а большая часть съемок проходила на живописных улицах Рима и Неаполя.